
第１回愛西市情報公開審査会会議録 

 

会 議 の 名 称  令和２年度第１回愛西市情報公開審査会 

開 催 年 月 日  令和２年８月３日（月曜日） 

開 始 ・ 終 了 時 刻  午後１時００分から午後１時３０分 

開 催 場 所  愛西市役所 北館２階 会議室２－１ 

議 長 氏 名  杦田勝彦 

出 席 委 員 氏 名  杦田勝彦 佐藤徳潤 飯田十志博 牛田園美 藤澤恵美 

欠 席 委 員 氏 名  なし 

説 明 者 の 職 氏 名  上園主査 牛田主事 

事務局職員職氏名  市長 奥田総務部長 鷲尾総務課長  

 上園主査 阪本主事 牛田主事 

会 議 次 第  １ 市長あいさつ 

           ２ 議事 

           （１）会長の互選について 

（２）会長代理の指名について 

（３）会議録署名者の指名について 

           ３ 報告事項 

（１）令和元年度下半期 公文書公開請求件数について 

〈資料１〉 

（２）令和元年度下半期 個人情報開示請求件数について 

〈資料２〉 

４ その他 

配 布 資 料  資料１ 令和元年度下半期 公文書公開請求件数について 

資料２ 令和元年度下半期 個人情報開示請求件数について 

公 開 ／ 非 公 開  公開 

傍 聴 人 数  なし 

 

＝開会＝ 

 

次第１ 市長あいさつ 

本日は、令和２年度第１回愛西市情報公開審査会を開催いたしましたところ委員の

皆様それぞれお忙しい中、ご予定がある中出席していただきありがとうございます。 

また、委員の皆様には今年の４月１日から委員をお願いいたしましたところ、皆様

方快くお引き受けいただきまして誠にありがとうございます。例年でございますと５

月から６月ごろ第一回の会議を開催する予定ではございましたが、ご承知のとおり現

在新型コロナウイルス感染症拡大に伴いまして、なかなか会議等も5月6月は開催がで

きなかったということで、この時期になったことをお許しいただきたいと思います。

そして残念ながら愛西市も感染者が徐々に増えてきておりまして、今日現在７名の方

が市内で感染者が出ているということでございます。わたくしを含めて、いつ何時皆

さん感染するかもしれませんので、手洗いうがい咳エチケット等感染予防対策をしっ

かりしていただいて、一人でも発生しないように我々も務めていきたいと思っており

ます。 

さて、愛西市の情報公開愛西市情報公開条例にも明記しておりますとおり、この委

員会におきましては行政における情報の公開とは、公正で民主的な開かれた市政の推

進に資するものを目的とする一方で、公開されることによって侵害される個人のプラ

イバシー等は守らなければなりません。 

行政は多くの公文書を保有し、また多くの個人情報も保有しております。情報の公

開と個人情報保護のバランスを調整しながら、市民の皆様方の知る権利を保障してい

くために、委員の皆様方からのご助言、ご指導を賜りたくお願いを申し上げまして冒

頭の挨拶とさせていただきます。お世話になりますがよろしくお願いいたします。 



 

次第２ 議事 

（１）会長の互選について 

委員の互選により杦田委員が会長に就任 

（２）会長代理の指名について 

杦田会長により飯田委員が指名され飯田委員が会長代理に就任 

（３）会議録署名者の指名について 

飯田委員が会長より指名される。 

 

 

次第３ 報告事項 

（１）令和元年度下半期 公文書公開請求件数等について（資料１） 

事務局から資料１をもとに「令和元年度下半期 公文書公開請求件数等につい

て」報告。 

 

会 長  不存在が異様に多いのはなぜか。 

 

事務局  同一請求人からハザードマップに関する請求がいくつかあったため、件

数が多くなっている。 

 

会 長  32-２も一緒の方か。 

 

事務局  はい。 

  

会 長  委員から他に質問はないか。 

       

委 員  41 と 42 は公開になっていてにもかかわらず、閲覧に来庁せずとあるが

どういう事情か。 

 

事務局  閲覧で請求があり、公開決定通知を送付したが、指定された日に来庁し

なかったというものである。 

 

会 長  今までにないパターンだが、その後に連絡もないのか。 

 

事務局  連絡もなく、取下げもない。 

 

‐委員了承‐ 

 

（２）令和元年度下半期 個人情報開示請求件数等について（資料２） 

事務局より資料２をもとに「令和元年度 下半期 個人情報開示請求件数につい

て」報告。 

 

委 員  介護認定の請求があるが、どういった目的によるものか。 

 

事務局  詳しくは聞いていないが、訴訟で使うような話をされていた。 

同様の請求がここ最近多々ある。 

 

会 長  高齢化社会で亡くなる人が多くなり、介護認定の案件が増えてくるかも

しれない。 

救急隊活動記録報告書とは、どういった請求だったのか。 

 



事務局  搬送された方からの請求であり、大けがをされて運ばれた時の記憶がな

いことから、自身が運ばれた時の活動記録を開示請求して、その時何が

あったかという証明するため請求されたにではないかと思われる。 

 

‐委員了承‐ 

 

次第４ その他 

事務局からは特になし。 

 

会 長  以上で、本日、予定をしていた審議は終了したが、新しい委員の方もお

見えなので、事務局のほうから情報公開の事務の流れなど説明していただ

けるか。 

 

事務局から愛西市情報公開条例、公文書公開請求、個人情報開示請求及び審査請

求など、大まかな事務の流れについて説明。 

 

＝閉会＝ 


